

汇祥 电动跑步机
致力于为大众缔造快乐健康
www.chinahuixiang.com



村姑四处逛 牛羊满地跑

本报记者探秘开幕式彩排

本文版/片 本报记者 李志刚

在很多人看来,北京2008奥运会已经将开幕式做到了极致,这给英国人出了一道难题,现在就看他们能把伦敦奥运会的开幕式做成什么样子了。北京时间7月26日凌晨,伦敦奥运会开幕式最后一次彩排在“伦敦碗”进行,通过实地探访,记者发现整个伦敦奥运会的开幕式表演浓缩了英国从工业革命前的乡村作坊年代到战后重建的多元化社会的数百年历史,展示了人类社会在这数百年间的变化和发展。如果说北京奥运会给人留下的最为深刻的印象是李宁“飞天”点火,而伦敦奥运会最后一次彩排让人记得最为清楚的则是“村姑四

处逛,牛羊满地跑”。牛脖子上的铃铛都将一起响起。文化节总监露丝·麦肯齐介绍说:“这是伦敦2012文化节最大的活动,委员会允许英国所有的钟在同一时间鸣响使我们难以置信地兴奋。”她还说,每个人都是历史的一部分,这个活动的目标是将“最多钟声同时敲响”载入史册。

向张艺谋取经

北京奥运会之后,伦敦奥组委曾到北京取经,对北京奥运会的总导演张艺谋进行了数小时的拜访。张艺谋把经验与伦敦奥组委分享。“大概在2008年年底吧,伦敦奥组委很多官员来跟我交流,我第一个建议就是开幕式要找电影导演。电影导演在转播和影像上有很多长处;第二就是早点把场馆交给导演。”后来伦敦奥组委果然找了两位电影导演,张艺谋对其中的丹尼·博伊尔赞不绝口,“丹尼·博伊尔是个很好的导演,我非常喜欢他早期的作品《猜火车》,后来的《贫民窟的百万富翁》。我坚信他做的伦敦奥运会开幕式错不了。”

“暴风雨”就要来了

开幕式总导演丹尼·博伊尔透露,这场盛会整体的设计灵感来源于英国国宝级大文豪莎士比亚的戏剧作品《暴风雨》,被定为“奇妙岛屿”。开幕式倒计时非常有趣:由十组孩子手执白色气球,上标倒计时数字。在气球破裂声中,全场掌声雷动,奥运正式进入“伦敦时间”。

27日21时,仪式一开始,著名的英国演员、“007”詹姆斯·邦德的扮演者之一丹尼尔·克雷格将会乘坐直升机出场,空降到场馆中。与此同时,一口重达27吨的大钟将会被敲响,表演正式揭开帷幕。 (伦敦7月26日电)



处逛,牛羊满地跑”的一派田园风光——北京时间7月28日凌晨,您愿意收看这样的一幕直播吗?

大本钟为开幕式破例

大本钟将在7月27日上午8时12分至8时15分的三分钟内持续敲响40余次,全国所有的钟铃也将一同响起,以庆祝2012伦敦奥运会的开幕。

这是大本钟1952年2月15日以来首次打破常规鸣钟计划,也是英国“大规模鸣钟”活动的一部分,旨在鼓励全英国的每一个人在伦敦时间27日早晨8点12分集体鸣钟鸣铃。届时包括教堂里的钟、停泊在泰晤士河上的贝尔法斯特号战舰、门铃、家里的闹钟,甚至



少。如果到时天空不下雨的话,开幕式将会采用人工降雨。因为只有下雨,才能将田园风光展现得淋漓尽致。

在场地的一端,导演别出心裁地“移来”了英国著名的格拉斯顿伯里山。山顶上屹立着一棵橡树,山脚下则是欢腾起舞的人们。

象。表演者们将化身为纺织工人、矿工、钢铁厂工人,还有工程师,带领观众们回到工业革命时期被誉为“世界工厂”的英国。另外,开幕式还将还原1948年一批移民从西印度群岛乘“帝国疾风号”来到英国开始新生活的场景,以及女性是如何争取选举权的历史。

的圆环在烟雾中慢慢叠到一起,组成奥运五环的标志,随后发出光芒。流行音乐的常青树、“甲壳虫”前主唱保罗·麦卡特尼将用一首“Hey Jude”结束整晚的演出,届时现场数万名观众将和他一起合唱,告诉人们要让世界“变得更好”。

开幕式节目单先睹为快

展现英国近现代发展史

蓝蓝的天上白云飘,白云下面马儿跑,这样的田园风光,被英国人搬进了“伦敦碗”;随后,蓝天、白云、绿地的诗意田园风光,将被六个大型的烟囱所取代,英国带领世界进入工业时代……在上述主题之外,人们还能看到绅士、马车、护士、女巫等有着鲜明英国特色的文化元素。这就是开幕式的“节目单”。

第一幕

英伦乡村风情

开幕式演出的第一幕,将重现英国浓浓的乡村风情。

据悉,舞台将为观众重现旧时英国淳朴的田园风光。绵延起伏的山丘,潺潺流动的溪水,绿油油的草地,再加上一座农舍,浓浓的英伦乡村风情跃然“台”上。据透露,除了动物之外,就连会下雨的云也不能缺

第二幕

工业革命

演出的第二幕,从工业革命跨越到上世纪30年代全球第一次经济大萧条和移民。

“黑暗的撒旦磨坊”出自英国诗人威廉·布莱克的作品《耶路撒冷》,后来人们用来比喻英国的工业革命。因此在第二幕中,整个场馆会从英国淳朴的乡村转换到工业革命时期的景

第三幕

二战后的英国

演出的第三部分,导演将带领观众继续跟着历史的步伐,走进二战后的英国,向世人展示二战后英国在政治、经济、文化、科技、社会福利等方面所取得的成就。

开幕式演出的一个高潮,是悬挂于观众头顶的五个巨大

开幕式“道具”大揭秘

五月节花柱:40多名演员持飘带围此柱跳舞,以迎接绿意盎然的夏天。

牧场:70只绵羊、12匹马、3头牛、2只山羊、10只鸡、10只鸭、9只鹅和3只牧羊犬。

水磨坊:英国几乎所有乡村都会有一座代表当地的水

磨坊,农人们以此劳作自给自足。

舞池:开场后,演员聚集在此狂欢跳舞,庆祝盛会。

果园:鲜花绽放的果园、雄伟城堡和美丽花园是英国最为典型的乡村风光。

板球队:板球最早出现在18世纪的英国乡间,当时是乡下绅士们最喜爱的体育运动。这也是英国乡村文化的重要组成部分。

大型景观树:人们围在一起,庆祝英国最负盛名的乡村音乐节。